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ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . 6 P
Egy hónapra „ „ 2 P

Felelás szerkesztő és felelős kiadó Szerkesztő:
ö r. mu l e h f 1 BÍRÓ LÁSZLÓ

Etkhardí Tibor:

..Egéubütcuaii olyan 
vá’asitójogitmm- 
javaslat foci a végen 
elkészülni, amelyben 
meg tudurk rsmi- 

yodm.“
Darányi Kálmán miniszter

elnök szabadságának lejártává! 
rögtön felvette az érintkezést 
a magyar politikai élet vezető 
tényezőivel s megbeszélései 
során hosszasan tárgyalt a kis 
gazdapart vezérével: Eckhardt 
Tiborral is.

A megbeszélések anyagát a 
politikai szünet óta felmerült 
fontosabb belső és külső po
litikai események, gazdasági 
problémák és a választói ja- . 
javaslat képezték.

Eckhardt Tibor sajtónyilat
kozatban tájékoztatta az or
szág közönségét a megbeszé
lések általános részéről; ezút
tal különösképen a választói 
javaslattal kapcsolatban tett 
nyilatkozatával óhajtunk fog
lalkozni.

Az egész ország közvélemé
nyére megnyugtatóan hatnak 
szavai, melyekből elismeri és 
tanúsítja, hogy a választójogi 
alapelveknek paragrafusokba 
való foglalása folyamatban van ; 
elismeri, hogy ez nagy fela
dat.

Álla mférfiui felelősségérz.e- i 
téröl tesz tanúságot, amikor 
kijelenti, hogy „nem arra veti 
a súlyt, hogy gyorsan, hanem 
arra, hogy jól menjenek a dol
gok".

Eckhardt Tibor ezzel a nyi
latkozatával egyszer s minden
korra véget vetett a választói 
kérdéssel űzött felelőtlen dema
gógiának. Nyíltan kijelentette 
Eckhardt Tihor, hogy „azok 
az aggályok, mintha a válasz
tójogi probléma kátyúba ju
tott volna, abszolút tévesek".

Eckhardt Tibor határozott 
egyénisége, és közismert szó
kimondó természete garancia 
arra, hogy amit mond, az nem 
felszínes hatásra vágyó frázis; 
épen azért örömmel kell meg- i 
nyugtatnunk azt a magállapi; i 
fását, hogy a nagy közjogi

problémákban sikerült a mi
niszterelnöknek biztosítani a 
pártok közötti egyetértést.

Amikor a nehéz kül és bel
politikai helyzet reflexeit min. 
denki érezni kénytelen, ann- 

Elfogta egy tolvaj lakatos-segédet.
Egy az állásszerzés ürügyé

vei betolakodó „átutazó álip;.- 
ros" újabb bünügve foglalkoz 
tatja a bajai államrendőrkapi
tányság bűnügyi osztályát.

Szabó Jenő János állitóla 
gos lakalossegéd tegnap beiéit 
Dobokai Béla máriakönnyei 
kereskedő házába és mert 
nem talált a házban senkit,

Egy hű és jő magyar ember távozott el, 
egykor iegjobbjamknak méltó fegyvertársa.

Pethö Sándor vezércikke az elhunyt Fernbach Károlyról.
A Magyarság című fővárosi lap, 

Pethő Sándor a kiváló publicista tol 
Iából vezércikkben emlékezik Fern 
bach Károlyról, elhunyta alkalma 
ból.

— Fernbach Károly, — írja töb
bek között Peihő Sándor, — vala 
mikor Apponyi nemzeti pátijának 
tagja volt, aki döntő szerepet jat 
szott a magyar Bácska politikai és 
társadalmi közéletének irányításé 
bán. Históriai jelentőségű része volt 
abban, hogy a Bácska zsiros fó’d 
jének nemzetiségi mozaikjai kö
zölt a magyarság és a svábság szin- 
biozisát az összeomlásig megóvta és 
fenntartotta a magyar gondolat er
kölcsi és politikai fenhatóságát. Az 
apalini Fernbach nemzetség nem 
afféle Ankerschmidt jövevényekből 
állott, akiket a magyar kullureszme 
s a magyar államiság szuggeszliója 
bűvölt és varázsolt át Ízig vérig rna 
gyárukká s sorakoztatott be a tör
ténelmi osztály fogyó sorai közé.

A Fernbachok akkor csatolták 
családjuk <is nemzetiségük végzetét 
a magyar életközösséghez, amikora 
magyarság államának és halaimé 
nak vonzó és hódiló ereje és fö
lénye biztosnak és megvivhatallan 
nak látszott. Ök testestől lelkestől 
akkor azonosították magukat nem
zetünk törláltélmi gondolatával, ami 
kor ez nehéz kétségbeesett a nem 

kor a gazdasági életben még 
mutatkozó nehézségek között 
Keserves munkával keressük 

i mindennapi kenyerünket kell,
Bog vidéki viszonylatukban is 
példaként álljanak előttünk 

alkalmasnak talalta a helyze
tet arra, hogy egy gramafonl, 
ruhanemüeket és egy a folyo
só párkányán heverő ójtókést 
elemeljen, A kereskedő csak 
később vette észre a lopást 
és mert a szomszédos tanyák 
lakói a ház körül Szabó Jenő 
Jánost látták settenkedni, a 
gvanu reáterelődött.

egyszer reménytelen harcokat vívott 
a Habsburg-császárok nagynémet 
erőfeszítéseivel szemben.

Sohise azt nézték, hogy a ma- 
i gyaiság és ellenfelei viszonyában, 

melyik esély a kecsegtetőbb és minő 
alkalmazkodás lenne a legcélszerűbb 
és a leghasznosabb. Minden dicső
ségével, minden kockázatával és 
veszélyé vei vállalták helytállásuk 
következményeit a magyarság olda 
Ián abban a hazában, amely az 
övéké lelt s azzal a néppel, atn ly 
nek erényei elbájolták és meghódi 
tollák őket.

Fernbach Károlynak talán az volt 
a legszomorubb élménye, mikor 
öregségében meg kellett érnie, hogy 
nemzetségének és családjának iva 
dékokra átterjedő munkája fajtest
vérei közölt mintha kártyavárként 
omlott volna össze. Meg kellett ér 
nie, miként zuhant fejére az a ház 
tető, amelynek megépítésén és meg 
szépítésén annyit fáradozott atyáival 
s őseivel együtt.

Az elszakitást sose tartotta vég
legesnek, azaz a történet végítéle
tének. De a magyarságtól, a ma
gyar kulturgondolattól való lassú 
leválásuk kimondhatatlanul fájt szí 
vének.

Most ő is elment az ereszkedő 
nyárutói bonjaiban, nagy kortársai 
után, akik számára mindig tisztes

vezető államférfiaink, akik nem 
a szakadékokat igyekszenek 

; mélyíteni, hanem a magyar
erőket összefogni.

Dobokai azonnal jelentette
1 az esetet és Szabó Jenő Já

nost a rendőrségnek sikerült 
is elfognia. Meg is találták 

j nála az ellopott tárgyakat.
Kihallgatása után letartóz

tatták és ma kisérik át az 
ügyészség fogházába.

ség volt Fernbach Károly barátsága. 
Ideáljait elseperta a nagy vihar. 
Élete nagy müve és egész tartalma 
ellen már csak a párlülést látta, a 
zendülést és az aposzláziát egykori 
fajteslvérti között. Egy hű és ió 
magyar ember távozott el, egykor 
legjobbjainknak méltó fegyverlársa.

Fernbach Károlyt nagy részvét 
mellett lemelték el. Temetésén a 
család részéről ott voltak leányai 

j gróf Teleki Jánosné és gróf Teleki 

Istvánná férjeikkel és gyermekeikkel 
azonkívül Fernbach János és Sánta 
Györgyné testvérei, valamint unoka- 
huga Fernbach Baba, aki Ihrig Ká
rolynak a budapesti Közgazdasági 
egyetem tanárának a felesége. Zom- 
borból is sokan mentek át Apaiinba 
a temetésre. Olt voltak az Olvasó
kör, a Kaszinó és a Dalárda kül 
döltségei. A zombori takarékpénz
tárt Bosnyák István igazgatóhelyet
tes képviselte, mig a magyarság ve
zetői közül ott voltak dr. Deák 
Leó, dr. Paláslhy Ödön, dr. Czei- 
zel Lajos, dr. Lederer Dezső és 
dr. Tibor Ervin.

A temetési szertartást dr. Eghert 
J-tkab apatini apálplébános végezte 
nagy papi segédlettel.
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Elemitől — Maturaíg i
Sapkát, táskát, harisnyát, pulóvert, torna

cipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

olcsón csakis

R e i n h a r d t
Baja, — Telefon: 188.

Divatcsarnokból vásároljunk.
Megrontotta tízéves 
kislányát a mostoha

apa.
A rendőrség az elvetemült 

embert letartóztatta.
Az emberi elvetemültség és 

gonoszságnak szinte elképesztő 
képét rajzolja az a bünügv, 
melynek hatterét most bogoz
za ki a rendőrség bűnügyi 
osztálya. Egy mostohaapa meg
rontotta tízéves kis mostoha
lányát és visszataszító üzel- 
meit közel másfélévé folytatta, 
míg leleplezték.

A rendőrség a lelketlen 
mo-ítohaapát letartóztatta és j 
a vizsgálat lefolytatása után | 
átszállítja az ügyészség fog
házába.

Szeptember 10-ig meghosz- 
szsbbitották a németnyelvű 
továbbképző tanítói tanfo

lyamra a jelentkezéseket.
A vallás- és közoktatásügyi mi 

niszter az 1937—38. iskolai évben 
Budapesten megnyíló egy tanévre 
terjedő németnyelvű tanítói tovább
képző tamfolyamra való jelentkezés 
határidején, a férfi folyamodók cse 
kély száma miatt szeptember 10 éig 
meghosszabbította s a tanfolyam 
megnyitását ugyanez okból október
1 éré halasztotta el.

Ennek a tanfolyamnak célja az, 
hogy kellő számban állhassanak 
rendelkezésre megfelelően képzett 
taoiirk az. olyan hazai népiskolák
ban megüresedő tanítói állások be 
töltésénél, amelyekben németnyelvű 
tanítás is folyik. A tanfolyamon 25 
férfi és 5 oőhallgató vehető fel, 
akik u Magyarországi Tanítók Fe 
renc József Háza internátusában 
(VIII. Szentkirályi utca 47 ) ingyenes 
ellátásb n (lakás, élelmezés, mosás) 
részesülnek.

A mití«rterhez címzett és szabály- 
szeríien felülbélyegzett pályázati kér
vényeket a tanfolyam vezetőségéhez 
(Budapest, I. Fery Oszkár utca 40 
szám) kell beküldeni.

Tegnap volt az uj fémjelzési 
törvény premierje.

Az uj fémjelzési törvény tegnap 
lépett éleibe és augusztus utolsó 
napjaiban óriási forgalom bonyoló 
dott le a Főfémjelző és Fénibeváltó 
Hivatalban.

Lényeges könnyebbséget hozott 
az uj törvény életbelépése előtti 
nagy forgalom lebonyolításában uz 
rcr.d'Ikezés, hogy a magyar fémjel
lel ellátott tárgyikat nem kell újra 
femjeleztetui, vigyázni kell azonban 
a külföldi, eddig még nem fémjel 
zett aranytárgyakra, amelyeket má 
tói kezdve csak akkor lehet fém 
jeleztetni, ha finomságuk eléri az 
585 ezredrészt.

Rövidesen megállapítják 
a minimális must és borárakat.

Megalakult a Magyar Szőlősgazdák Országos Borértékesitö 
Szövetkezete.

A kormány által a borértékesítés 
érdekében tervbe vett intézkedések 
sorén tegnap megalakult a Ma
gyar Szőlősgazdák Országos Borér- 
tékesitő Szövetkezete. A kormány 
ezt a szövetkezetét bízza meg a 
borintervenciós vásárlások lebonyo 
litásával, illetve ellenőrzésével.

Az eddigi konkrét terv az, hogy 
a szüret folyamán mustbesürilési cé 
lókra 200 000 hektoliter mustot pár 
lási célokra bz egész idény folya
mán 400 000 hektoliter bort, export 
célokra pedig körülbelül 200 000

Tartóshullám és 
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Az uj rendelet rendel teremtett 
a zálogházakkal való kapcso
latban is. Eszerint, bár* zálog
házak raktáron tarthatnak fém
jelzetlen árukat, árverés és be
mutatás előtt féinjeleztefni kell azo 
kai. Érdekes újítás a ma élelbelép 
teteit törvény abból a szempontból 
is, hogy a nem nemesfémből ké 
szült tárgyakat, ha nemesfémmel 
vannak is galvanizálva, tilos nemes 
fém tárgy gyanánt forgalomba hozni. 
Ezért többek közölt tilos a „kina- 
ez.üst", vagy „ujezüsl" szavak hasz 
nálata is.

| hektoliter mustot és bort vásárói 
| fel a tegnap megalakult szövetke

zet, illetve a szövetkezet ellenőrzése 
alatt az exportőrök is bekapcsolód 
halnak a kivitelbe.

Ezidőszerint a tavalyi termésből 
még körülbelül 1 2 millió hektoliter 
készlet áll rendeikazésre. Az uj ter
més kilátásai az esőzések, molyká
rok és jégpusztitások következtében 
csökkentek, úgyhogy szakértők becs 
lése szerint körülbelül 3 millió hek
tóliteres termésre lehet számítani, 
az uj kampányban tehát az értéke 

silésre varó bormennyiség 4.2 mii 
lió hek óliter lesz.

A szövetkezel a termelői és a 
szövetkezeti érdekeltségek kiküldöt
teiből alakítja meg igazgatóságát és 
a cégbejegyzés a közeli napokban 
megtörténik.

A szövetkezet megalakulásával 
tehát megtörtént az első komoly 
lépés a borpiac megsemmisítésére, 
mert a tervbe vett 800.000 hekto
literes vásárlás a mull évi készletek 
és az idei termés mennyiségének 
körülbelül 20 százalékát teszi ki, 
tehát olyan hatalmas tételt, amely
nek a piacról való kivonása egész
ségesebb helyzetet teremt az egész, 
vonalon.

Panaszos Sevél
a Széchenyi-utcában levő nyil
vános illemhely tarthatatlan 

állapota miatt.
A Széchenyi-utcában levő nyilvá

nos illemhely tarthatatlan voltára 
hívták fel a figyelmünket. A levél
író szerint az illemhely vízszolgál
tatója hol működik, hol nem és a 
belső tisztátalanság állandó bűze az 
egész, utcát elárasztja. Az illetéke
seknek nem ártana felüivizsgáltatni 
a helyzetet és sürgősen megszün
tetni azt az állapotot, mely semmi
képen sem méltó a fejlődő város 
színvonalához, arról nem is beszél
ve, hogy azt az egészségügyi köve
telmények is sürgetik.

De ugyanakkor meg kellene végre 
szüntetni a Kenderesi árok által ter
jesztett bűzt is, mely az egész kör 
nyéknek szinte állandó bűz alatt 
tartását e; edményezi, az egészség- 
telen levegőn kívül annak állandó 
fertőzését is elősegítve.

Hisszük, hogy rövidesen intézke
dés történik, — az általunk is ész
lelt hiányosságok, — rendbehoza
talára, mely ezt a méltán kifogásol
ható állapotot a város szivében meg 

| fogja szüntetni.

Kereszthuros rövid

ZONGORA £&>.
Cím a kiadóhivatalban I
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dtlS Választékban ékszerek, briiliáns és törött arany beváltás
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A város területén 
22 udvarban fordult 

elő sertésorbánc.
A város állategészségügyi állapota 

a sert ésbetcgségek terjedése miatt 
kedvezőtlen volt. Sertéspestissel 2 
tanya, serlésorbánccal 22 udvar és 
6 tanya volt fertőzve. A sertésor- 
bánc nagy elterjedése azzal ma
gyarázható, hogy ezen betegség az 
előző években nem fordult elő és 
igy az állattartó közönség a tavasz- 
szal szokásos védőoltásokat nem 
vette igénybe, ennélfogva a véde
lem nélkül maradt sertések között 
a betegség rohamosan terjedt. A 
többi háziállat egészségi állapota jó.

— Aki egész nap ott görnyed 
az Íróasztal mellett, igyék regge
linkén/ felkeléskor egy pohár ter
mészetes ,,Ferenc József** keserű
vizet, mert uz a bélmüködést sza
bályozza, a gyomoremésztésl elő 
mozdítja, a vérkeringést élénkíti és 
a munkaképességet fokozza. Orvo
sok is ajánl:ük.

Tegnap egy ezer pengőről 
szóló takarékbetétkönyvet 
találtak a Szent István 

téren.
Tegnap a késő deli órákban a 

Szent István téren egy a Magyar 
Általános Takarékpénztár bajai fi
ókja állal Dódi néni jeligére ki 
állított takarékbetétkönyvet talállak. 
A takarékbetétkönyv közel ezer 
pengő betétről van kiállítva és 
egyik lapjában 60 pengő készpénzt 
tartalmazott.

A betétkönyvet és a pénzt be
szolgáltatták a rendőrségre és ami 
az ügynek érdekességei kölcsönöz 
még senki sem kereste.

Lakóház oksón
eladó,

Uránia. Szeptember 1.
Szerdán 6, M.

NsíűIí százalékkal 
emelkedik János
halma nótadója.

JánoUj .Ima képviselőtestülete most 
tárgyalta u község jövő évi költség 
vetését. A költségvetés szükséglete 
28o4ol. fed zete 182 2% pengő, a 
hiány 98 111 pengő s ezt 94 és fél 
százalékos pótadóból kellene fedezni. 
A község 6-ioo pengős megyei se
gélyre számit és az általános kere- 

| seli adó kulcsát 5 százalékról 6 ra 
I emeli, úgyhogy ezzel és uz, ingat- 
i lanátruhÁzási illeték szedésével kő- 
! rülbelül 8o százalékra csökkenhető 

a pótadó. Az idén a községi pótadó 
72 százalék volt

HÍREK
— Izr. Istentisztelet: Pénteken 

délután az istentisztelet egynegyed 
j 7-kor kezdődik.

— Szöllő és borgazdasági 
' nagygyűlés Gyöngyösön. Szeptem

ber 26 un a gyöngyösi városháza 
nagytermében a Magyar Szöllősgaz- 
dák Országos Egyesülete a Heves
megyei Gázdák Egyesülete és a 
Gyöngyösi Földműves Gazdakör 
szüllö és bornapp.il egy bekötött 
szollá és bor gazdasági nagygyűlést 
tart. A bor nap fővdnöki lisztjét 
dr. Marschall Ferenc földmivelés- 
ügyi államtitkár vállalta.

— Verga-fotó vezet I Gyermek
felvételei elsúranguak. Felvételek 
borús Időben is. — Vasárnap is 
nyitva.

— Árverés. A bajai m. kir. ál
lami tanitóképzőintézet közlarlásá- 

! nál <j jövő tanévben összegyűlő 
j moslék és konyhahulladek érlékesi- 
j lésére vonat hozó érvelést az inté- 
, zel igazgatói irodámban 1937. évi

LACI!

Megjöttünk a nyaralásból
Ahol vidám volt az élet, 
Jól mulattunk csak az a kár, 
Hogy oly hamar ért véget.
Jó anyámmal készülünk már
Az iskola kezdetére
Bevásárolt Fischer Pálnál
Ami dupláját is érne.
Fenyvesinél vettünk cipőt 
Majd meglátod milyen szépet, 
Anyukádnak is ajánlom 
Csak ott vegyen mindent néked.

ÉVA.

szeptember hó 6 án délelőtt 11 
órakor tartják meg. Közelebbi fel
világosítás a hivatalos órák alatt 
az intézői igazgatói irodájában 
kapható.

— Meghűlésnél és náthaláz- 
nál, torokgyulladásnál és mán- 
dolalobnál, idegfájdalmaknál és 
Szaggatásnál reggelenként egy po 
her természetes „Ferenc József** 
keserüviz nagyon jót lesz, mert a 
gyomorbélcsatornát alaposan kitisz- 

' Htja es méregtelenili, azonkívül pe
dig jó emésztést és fokozott anyag
cserét biztosit. Orvosok is ajánlják.

— Megakarta reforméin! a bú
csúi az élelmes kocsmáros. Ko-

1 vács Gábor negyvenszállási kocs- 
| máros a napokban eredeti ötlettel 

lepte meg a tanyai magyarokat, 
nyilván abban a biztos tudatban, 
hogy a búcsú egyedül a kocsma-

i ros üdvösségét szolgálja s neki na
gyobb lesz a haszna, ha a búcsú 
előbb lest. Tudomására adta a ta 
nyai magyaroknak, hogy a negvue- 
ni búcsú ezután nem október első 
vasár napján, hanem szeptember
19 én lesz. A plébánia azonban 
nem hujlandó meghajolni a kocs 
máros érdekei előtt s most a ható
ság fogja Kovács Gábort kioktatni, 
hogy neki joga van ugyan a búcsú 
napján bort mérni, de a templom 
búcsújának időpontját megváltoztat
ni még nincs joga.

Szeptember 2. 
Csütörtökön 6, $9.

— Gyakorlatozás közben ha
lottat fogtak a folyamőrök. Du 
naföldváron a Dunán gyakorlatozó 
folyamőrök egy negyven év körüli 
férfi holttestét fogták ki a vízből. A 
holttesten sárga cipő, fekete hosszú 
nadrág és nyakkendő nélhüli kék 
ing volt.

1331. szám.
kórh. 1937.

Árlejtési hirdetmény.
Baja város közkórháza az alant 

felsői olt szükségletének biztosítására 
nyilvános írásbeli árlejtést hirdet.

1. Gyógyáruk és kötszerek.
2. Hús, zsír és hentesáruk.
3. Fűszer és boili cikkek.
4. Kenyér, sütés és péksütemény.
5 Gyógyszerek.
6. Tej.
7. Szén.
Az ajánlat elbírálásánál az 50 000 

—1934. K M. számú rendelet ha- 
tározmányai lesznek mérvadók, miéit 
is az ajánlatok ennek megfelelően 
szerelendők fel.

Pályázati határidő : 1937 évi szep
tember hó 27. d. e. 10 óra.

Ugyanezen időpontig kell az aján
lati végösszeg 2 százalékának meg
felelő bánatpénzt letenni. A letét
nyugta az ajánlathoz csatolandó.

Az ajánlatok 1937. évi szeptem-' 
bér hó 27 én d e. 10 órakor fog
nak. felbontatni, amikor az ajánlat
tevők, vagy azok igazolt képviselői 
jelen lehetnek.

Részletes pályázati feltételek meg
tekinthetők s kórház gondnoki hi
vatalában.

A pályázatok lepecsételt boríték
ban Baja váios közkórháza gond
noki hivatalához nyújtandók be.

Baja, 1937. évi szeptember hó 1. 
Dr. Puskás Dezső s. k. 

polgárin sterhelyettes, 
kórh. biz. elnök h

ál andóan

bornapp.il
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SPORT
A bajai alosztály vasárnapi tel 

jes első bajnoki fordulójának 
küldése kissé gyengén sikerült.

B. S E—B. Move Pazaurek.
B M.T E.-T.S.E. Fit dny i,
D. Voge—N. S. E Kiss, 
M. T E. — Bácska Frontich, 
K. A. C.—13. T S E. Molnár, 
B.TK—KS.C Vannay.

bíró

gypsiilefe ren- 
idei őszi forduló
jár a center halira.

IhOS Lajos a B. S E jóképessé- 
gü középfedezete vakbél műtéten 
eseti keresztül és igy az őszi idény
ben bajosan állhat 
delbezésére. A? 
bán rossz világ

ftB.T.S.E. vasárnapi K. A. C. 
mérkőzésre indítandó Mavartra már 
csak igen csekély száma hely áll 
rendelkezésre, ezerl a vezetőség kéri 
a még igényt tarló kisérök legsür
gősebb jelentkezését.

G B. M.T. E. vasárnap este saját 
helyiségében jól sikerüli kugliver- 
senyt rendezel/, melyei hangulatos 
táncmulatság követeti. Az erkölcsi 
eredményen leiül szép anyagi ha
szonnal is járt a verseny. A BMTE 
vezetőségétől nyeri információk sze
rint az őszi forduló elé 
anyagi gondtól mentesen 
egyesület. Ez a munka és 
lom eredménye.

— A Kereskedelmi Milliliter 
52000—1935. sí. rendeletével 
elrendelt bére!si;imolási köny
vecske (üzemek, vállalkoiék és 
mesterek részére, akik óradíjas 
munkásokkal dolsuiiatnaj) kap
ható a Bakanek és Goidbeiger 
nyomdában.

Rákóczi Ferenc utca 38 számú 
ház szabadkézből eladó. 

Érdeklődni lehet a kiadóban.

JÓKARBAN LÉVŐ

z a a g o r a
OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig éa 
vasárnap d. ti. nyitva 

augusztus 30-téi szept. 6-ig
GYARMATI EM8L

Or. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Ifj. lakatos Hiti íigt nyzenekara

Dobszay-nál
a Dunaparlon, a hajóállnniős melleit. 
Minden este friss halpaprikás I 

Szunyotínipnles 
kert helyisig !

Kirándulók találkozó helye !

Iskola, 
ovoda és

aktat skák
olcsón beszerezhetők

minden 
néz az 

szorga

Laptulajdovoe :
Dr. KNÉZV LE II El

kádfürdőiNemzeti
Szálló

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség 

rendelkezésére állanak!

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, hasz- JJ J 
náljon a drága fa helyett kiválóan alkalmas ||j J 

Dorogi
sajtolt kokszot

Dorogi
tojásszenet

K'ntór y és laiíy tüzifi ölben és aprítva, 
AKÁC- miifa, akfc oszlopok minden méretben

Telefon : 160.

a

Kékhegvi akácfa árusítása 
megkezdődött.

Megrendelésre hashoz szállítunk ezenkívül :

TÖÜW
Hrtr f02

hasáb, gömb és apiilott tűzifát,

h száraz áru.
Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sánder és Fia
Városi iroda: 1OÍ- Tűzifatelep:TT u 42—leleton —195. c . t • .Haynald u.13. Szt. Jánosi ut.

’iiüí'ssr/.

yomtatváwok
Y olcsón
BAKANEK és GOLDBERGER . , ... ,

Könyvnyomdájában keszutnek

BÁLI MEGHÍVÓK 
HÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK

Minden igényt kielégítő mozaik ÓS
cementlapok, betonáruk 
műkőmunkák, síremlékek 

legmodernebb kivitelben, 
valamint beton és mükőinunkákhoz az összes anyagok 

legolcsóbban beszerezhetők :

BAJAI ésDELY
ce meri tár úgy árban

Baja, Világcs-ulca 8. szám. — Telefon 2—25. 
Kedveié fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

I 
i

.fc-nSM >==3* Sl «S==L «C==Z <K===g 1

Olcsó könyvvásár I I
Irodalom:

Rákosi;

Harsányi :

Emil Ludwig :

Szent Pál: 
Rákosi:

Korhadt fakeresztek
3 60 helyett csak
Ember küzdj
Madách életének regénye 
3 kötet 9 P helyett
Nílus
Egész vászon kötésben
P 5 50 helyett csak 
A lánc Kötve.
Elnémult harangok egész vászon 
jó példány P 4'80 helyett

P. 180

P. 5-

P. 2'50
P. 2 -

P. 2 —
Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban I 
hasonló Olcsó árakon. :—: Nyelv könyvek : Angol, 

francia, német könyvek filléres árakon. 
Palladis regény 50 fillértől. 

Mindenfele könyvet beszerzőnk eredeti kiadóhivatalí 
árakon.

Halász 
könyvüikt, Kossuth L. u. 21.

Mindennemű könyvek vétele, eladása és cserélése. I
Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában. Baján


